

# Extreme rafting na hrvatskom

## Organizirani prijevoz iz SPLITA

Mjesto susreta u samom centru grada, autobusna stanica pored crkve sv. Frane na početku rive. (zapadna strana rive)

## Organizirani prijevoz iz TROGIRA

Mjesto susreta je na izlazu iz grada na adresi Ulica kardinala Alojzija Stepinca (TURISTIČKA AUTOBUSNA STANICA)

**Vrijeme polaska:** 1. travnja – 30. studenog 15:00

## Blato na Cetini SELO (ako imate vlastiti prijevoz)

Automobilom iz Splita ili smjera Trogira: Idite na izlaz sjever Split pa zatim prema Dugopolju i ulazu na autocestu A1 - ulaz Dugopolje. Uđite na autocestu i vozite cca. 30 km u pravcu Makarske. Izadite na izlazu Blato na Cetini i nastavite voziti 4 km sjeverno (nakon izlaza s autoceste na prvom raskrižju skrenite desno i pratite glavnu cestu) prema selu Blato na Cetini. Mjesto susreta je pored poštanskog ureda uz cestu (vidjet ćete našu tablu) u selu Blato na Cetini.

**Vrijeme sastanka:** u 15.30 poslijepodne po lokalnom vremenu ili po dogovoru.

**Udaljenost od starta do cilja:** 9.500m (9.5km)

**Temperatura vode:** 14-17 stupnjeva, ovisno o dobu godine

**Zahtjevnost brzaca:** Najčešće 2/3, poneki imaju elemente 4 ( na skali od 1-6)

**Plivanje i skokovi:** Moguće na nekim mjestima uz odobrenje vodiča

**Oprema za rafting:** gumeni čamci, neoprenske hlače i jakna, prsluk, kaciga i veslo.

**Oprema i vodiči:** Sva oprema koja se koristi je registrirana i certificirana u EU. Svi korisnici moraju nositi prsluk za spašavanje (PFD) i kacige u svakom trenutku dok su na rijeci. Svi naši profesionalni vodiči su registrirani u Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja. Naš izlet je certificiran od strane IRF (Međunarodna rafting federacija). Osoblje govori hrvatski i engleski jezik.

**Razina pripremljenosti:** Minimalna

**Prethodno iskustvo:** Nije potrebno

**Starost:** Minimalna dob 16 godina.

**Što ponijeti:** obuću (zatvorena obuća, mogu se koristiti obuća za plažu), kupaći kostim, ručnik

**Sadržaja na licu mjesta:** Toaleti su dostupni u selu Blato na Cetini. Nema sanitarnog čvora na raspolaganju tijekom raftinga. Gosti se savjetuju da koriste sanitarni čvor na njihovom smještaju ili na selu.

**Broj osoba po danu:** Najmanje 2, a maksimalno 13 ili prema dogovoru za veće grupe.

**Dostupnost:** Svaki dan od 1. travnja do kraja studenog. Ovaj se izlet organizira ako ima 2 ili više ljudi. Kontaktirajte nas E-mailom kako bismo Vam potvrdili datum i recite nam broj ljudi u vašoj grupi. Potrebno je predhodno naglasiti ako trebate organizirani prijevoz.

**Polazak od:** Blato na Cetini

**Rafting izlet vrijeme polaska / odlaska:** Između 15 i 15.30 sati (ili prema dogovoru za svaku grupu)

**Trajanje izleta:** 2.30 do 3.00 h

**Trajanje transfera:**

40 min –u jednom smjeru (40 km od Splita)

60 min –u jednom smjeru (65km od Trogira)

**Cijena Aktivnost:** 55 € ili 420KN po osobi

**Cijena uključuje:** oprema, osiguranje i vodiča.

**Cijena transfera:**

15 € po osobi - oba smjera od Splita

20 € po osobi - oba smjera od Trogira

**Organizirani transferi:** Iz centra Splita i Trogira po dogovoru

## Opis krajolika

Rafting može postati još uzbudljiviji, svakim sljedećim kilometrom rijeka postaje sve zahtjevnija i brža, a brzaci sve ekstremniji. Adrenalin u vama raste kako vrijeme prolazi, a to nezaboravno iskustvo nudimo uz našeiskusne vodiče koji će biti uz vas. Doživite rafting kakav još niste u čudesnom kanjonu kristalno čiste rijeke Cetine. Postanite dio odabranog tima koja će doživjeti najbolje od raftinga u trosatnoj avanturi života i doživite hrvatsku kakvu još niste. Kako to biva na kraju, svoje doživljaje prepričavajte uz opuštanje u delicijama s dalmatinskog roštilja.